

“美丽郑州·炫舞世界”

# WDG 第六届中国(郑州)国际街舞大赛即将全面启动

本报讯(记者 于森)包容开放的郑州即将迎来又一国际性赛事。9日,记者从新闻发布会上了解到,“美丽郑州·炫舞世界”WDG第六届中国(郑州)国际街舞大赛即将正式启动。据悉,此次大赛在全国范围内设立6个分赛区,大赛总决赛初步定在9月14日至16日举行,选手可根据不同赛区比赛时间自由选择报名参赛。

与往届相比,本届街舞大赛着重提升分赛区品质规模和影响力,在开设的6大分赛区,分别覆盖我国东、西、南、

北、中的几大区域,包括北京、上海、广东、陕西、吉林、贵州。据悉,各赛区将在7月中旬起至9月上旬完成初赛,9月中旬将在郑州举行大赛总决赛,届时,中外“舞林高手”将再次齐聚郑州,为大家带来一场震撼的视觉盛宴。

除此之外,此次大赛比赛项目也有所侧重。为给广大青少年舞者搭建一个更为专业的平台,今年的WDG赛事将单独开设“WDG青少年街舞大赛”,WDG所有的少儿项目都将在“WDG青少年街舞大赛”少儿赛事中进行,WDG总

决赛也将开设“We Are Future”少儿赛事总决赛,分赛区晋级的选手,晋级到WDG总决赛的“We Are Future”赛事中去。

在街舞齐舞编排方面,大赛还鼓励街舞作品中融入中国传统文化,将民族与街舞融合创新。经大赛组委会研究决定,今年将在去年的基础上增设对应的齐舞奖项,同时,提高齐舞项目的奖金设置。

大赛从2013年首届举办以来,到2017年已成功举办五届。5年来,参与

街舞活动的人数由2013年的1万多人增加到2017年的3万多人,在全国掀起了街舞的热潮,这也使郑州街舞大赛成为亚洲最有影响的街舞赛事之一。通过这几年发展街舞等时尚文化,郑州这座历史文化名城更加焕发出新的活力和朝气,同时展示了郑州这座城市的包容性和开放性,依托街舞大赛,有效促进了郑州街舞文化交流、培训、演绎、服饰、动漫等于一体的完整产业链快速发展,打造郑州街舞世界级名片。

## 《快乐星球之三十六号》宣布定档日期

本报讯(记者 于森)中国首部儿童科幻电视剧《快乐星球》曾经风靡全国,被誉为“是一部影响过中国一代孩子成长的经典之作”。9日,由张惠民执导,根据《快乐星球》改编的少儿题材科幻电影《快乐星球之三十六号》宣布定档日期:6月16日~6月18日全国点映,6月30日全国院线同时上映。童年幻想再度启航,十余年经典重焕光芒。

如何把中国元素、中国文化、中国社会主义核心价值观通过娱乐化的表达方式,更好地、更准确地传达给青少年和儿童,如何让当年对《快乐星球》电视剧留下美好记忆的青年观众也心甘情愿地走进电影院观看,该片进行了大胆的尝试,除此以外在剧情设计、演员选择及特效制作上,也给观众一次全新的视觉体验。

首映结束后,该片编剧、导演张惠民向记者表示,这部电影定位在“小成本、大情怀、正能量”上,要让中国孩子们能看到具有中国元素、中国表达、中国特色、中国制造、中国自己的儿童科幻电影。



李(树建)派“中华美德三部曲”全国巡演启动

## 全国戏剧舞台再刮豫剧经典风

本报讯(记者 秦华 文图)豫剧舞台再呈盛宴。昨日下午,“树业·建功——2018李(树建)派中华美德三部曲”全国巡演媒体见面会于河南艺术中心文化广场隆重举行,拉开了全国10省16市48场展演活动的序幕。

昨日下午的媒体见面会上,豫剧名家李树建率美玲及柏青、刘晓燕、王可畏、李东杰、李根旺、郭付有、王爱霞、连彩芬、刘晓光等一众主演登台亮相,并现场演唱“中华美德三部曲”经典唱段,让在场戏迷大饱耳福。李树建还携弟子邵富有、田宏亚、李多伟、赵冬冬,共同为观众献唱《唱响新时代》,并邀请在场的所有戏迷共同演唱《大登殿》选段。

“树业·建功——2018李(树建)派中华美德三部曲”全国巡演由省文化厅、省文联、郑州银行主办,省戏剧家协会、河南李树建戏曲艺术中心等承办,河南豫剧院二团演出,将在河南、安徽、天津、新疆、陕西、广东、湖北、浙江、甘肃、辽宁等全国10省(市)16市进行巡回展演,共进行48场精彩演出。

据悉,本次全国巡演首站活动设在郑州,6月12日至15日,将在河南省人民会堂献上“诚德郑·咏戏绿城——2018李(树建)派中华美德三部曲”,为戏迷朋友呈现《程婴救孤》《清风亭上》《苏武牧羊》三出弘扬中华传统美德“忠”“孝”“节”的经典剧目。“中

华美德三部曲”自上演以来,不仅演出场次节节攀升,斩获各项国家大奖,甚至还将中华美德传扬到国外。

与以往演出活动不同的是,本次活动中,主办方以“树业·建功——2018李(树建)派中华美德三部曲”为主要创意视觉元素,开发出十多种文创产品,借文创产品弘扬中华传统美德。观众在欣赏豫音豫韵的同时,还能收获富有创意、文化味儿十足的文创产品。

据悉,本次巡演演出阵容强大,囊括了豫剧名家李树建、柏青、刘晓燕,国家一级演员王可畏、李东杰,著名豫剧演员邵富有、李根旺、田宏亚等。

2018赛季NBL点燃战火

## 河南男篮首战不敌安徽

本报讯(记者 陈凯)2018赛季中国男子篮球联赛(NBL)昨晚点燃战火,首轮比赛河南队老将男篮做客合肥挑战安徽文一男篮,最终,河南男篮以100:110不敌对手,未能取得新赛季“开门红”。

河南男篮以全新阵容踏上新赛季NBL的征程,原河南男篮“黄金一代”主力后卫李建新执掌帅印,“黄金一代”主力中锋刘云峰担任助理教练,球队在休赛期从青年队上调了5名年轻队员,并引进了拉基姆·克里斯马斯和弗兰克·甘尼斯两位实力不俗的外援。年轻的河南男篮新赛季首战便遭遇上赛季亚军安徽文一男篮,河南男篮首节陷入状态较慢,被对手迅速拉开比分,以19:36结束首节;进入第二节后,河南男篮在外援拉基姆和弗兰克的带领下逐

渐找回状态,上半场结束时,河南男篮以43:52落后。

下半场,河南男篮姜宇星、王龙飞等本土球员开始发威,帮助球队在第三节开始时打出17:7的攻击波,一举将比分反超为60:59。随后的比赛河南男篮开始遭遇“犯规陷阱”,进攻节奏被打乱的同时,也频频将安徽男篮队员送上罚球线。整场比赛,安徽男篮一共获得了39次罚球机会,而河南男篮只有21次。安徽男篮重新掌控场上的主动权,第三节结束时,河南男篮以76:86落后。

关键的第四节,客场作战的河南男篮奋起直追,再度将比分迫近,无奈外援拉基姆6犯被罚下,球队就此失去了内线的屏障和得分点。最终,河南男篮以10分的劣势不敌安徽文一男篮。

回望奋斗的青春

## 励志“阿迅”点燃郑州读者

“任何时候,无论遇到什么困难,都不要放弃自己”“生过病以后,我觉得现在的每一天都是赚来的,感恩生活”……6月9日下午,央视主持人朱迅携新书《阿迅》做客郑州购书中心,与绿城读者分享她新书创作的缘起和从小到大成长的心路历程,精灵般聪慧的朱迅以坚强、乐观为“底色”,媒体见面会上,给郑州市民带来满满的正能量。

有着“朱大胆儿”“接盘侠”美誉的央视主持人朱迅在长江文艺出版社出版的随笔集《阿迅》历时两年写就,朱迅从自己叫“三三”的童年起笔,以“小小”“阿迅”“朱先生”“朱迅”“朱大胆儿”“丫头”等人生不同阶段的称呼回望自己的来路。

朱迅15岁起就成为童星,17岁赴日边打工边读书,扫厕所、洗碗、被房东驱赶、遭坏人威胁,数次与至亲生离,与死神过招,早已习惯用微笑掩盖一切。回望血泪筑成的来时路,她深切体味一切幸福都要凭自己的

双手去打造。创作的初衷朱迅已在书的后记中交待:“去年,回大学参加校庆,与同窗时隔十八年相聚,多人提到:‘现在中国留学生约10万,在日华人70万,自杀率、犯罪率、抑郁症的发病率比我们在校时要高太多了。我们那时那么苦,现在条件这么好,孩子们怎么了?’……我把自己出国回国的历程和盘托出,希望能在某个无助的夜晚陪伴你,鼓励你,握住你冲动的双手。”

30年的阅历,在朱迅看来都是成长的邀请,每个绊脚的坎儿都是登高的台阶。记录不难,难在袒露自己、展示脆弱,以及对自己经历的总结和对未来的追问。打磨两年,朱迅交出的《阿迅》成稿终于将王志评价的“一锅乱炖”熬成了出版人金丽红所说的“佛跳墙”。

朱迅用自己的经历告诉大家:“生活会让你遍体鳞伤,但我们仍要相信,伤口长出的会是翅膀。”

本报记者 左丽慧 李焱 图



## 全国男排冠军赛漯河收官 北京男排获得冠军

本报讯(记者 陈凯)经过9天激烈角逐,2018年全国男子排球冠军赛,9日在漯河市体育中心体育馆落下帷幕。决赛中北京男排战胜河北男排获得冠军,山东男排获得季军,河南天冠男排获得第11名。

本次比赛由中国排球协会主办,河南省体育局和漯河市人民政府承办。作为2017—2018赛季中国排球联赛之后首个成年男排联赛制比赛,本次比赛共有12支参赛队,这些队伍为获得上赛季男排超级联赛排名12的球队。

河南男排以年轻阵容出战本次比赛,尽管只获得了第11名,但是年轻队员们通过比赛积攒了经验,开拓了视野,得到了充分的锻炼。



9日晚,“她世界”时尚论坛在开封开幕,来自省会商界的女企业家们和时尚界人士畅聊事业之外美丽人生的新高度。著名服装设计师马艳丽携“云秀·香格里拉”时装亮相。图为时装秀现场。

本报记者 侯爱敬 摄

## 省杂文学会换了“掌舵人”

本报讯(记者 秦华)9日上午,河南省杂文学会理事代表会议在河南省文学院召开。会议总结了省杂文学会第五届理事会的工作情况,并选举产生了新一届领导机构。

王继兴担任会长20年,在他的带领下,全省地市级学会由4个发展到10个,每年都举办了形式多样的学术活动或公益活动,学会陆续出版了10本学员采风文集,出版了10卷本的杂文随笔丛书,杂文会员出版各类专著、文集约200部,“杂文豫军”在全国杂文界引人注目,连续两届“河南文学奖颁奖大会”为省杂文学会颁发了“文学组织工作奖”。

会议通过了新修改的学会章程,并选举产生了学会第六届理事会领导机构,王继兴任名誉会长,陈鲁民任会长,张丙辰任执行会长,岳建国担任副会长兼秘书长,杨诚勇、王建章等为副会长。

今后,省杂文学会将不定期举办中小型杂文研讨会、组织开展采风活动,探索当代杂文新风,培养杂文研究和创作队伍,鼓励会员多创作、出精品,推动我省杂文事业取得新进展。

### 热身时间 RUSSIA 2018

## 俄罗斯世界杯前瞻

# F组:“四星战车”鹤立鸡群

### 德国

#### 日尔曼战车期待卫冕

以整体力量称霸世界的德国战车,每届世界杯都是夺冠的大热门。尽管德国队在热身赛中输给了巴西,但是因为此前巨大的积分优势,“四星”德国队目前依然稳居世界第一的宝座。

这几年,德国队的核心球员一直在成长,穆勒、厄齐尔、克罗斯等人变得越来出色,同时也出现了韦尔纳等新星以及瓦格纳、格雷茨卡这样的实力派球员,球队更加强大。本届世界杯,尽管德国队依然星光熠熠,但是,这支队伍却让人感觉不那么放心,因为没有绝对意义上的压阵老将,施魏因施泰格、克洛泽、波多尔斯基、拉姆等人先后退出国家队,德国队本届世界杯能走多远,可能更多地依赖于教练组与球员的沟通程度。

### 瑞典

#### 北欧海盗最具“黑马”相

迎来后伊布时代的北欧海盗,像是打了一针强心针,世预赛接连淘汰荷兰意大利,目前这支瑞典队空前团结,可能会是今夏俄罗斯最大的“黑马”。

瑞典具备传统意义上的北欧球队风格,身材高大,控空能力优秀。但是这支瑞典队的技术并不粗糙,RB莱比锡队的进攻核心福

本报记者 刘超峰 陈凯

### 墨西哥

#### 前后夹击出线必须拼

对于中北美的足球强国墨西哥队来说,晋级世界杯正赛不是特别困难,1986年他们获得第六名的历史最好成绩,不过之后的32年,墨西哥队再也无法捅破16进8这层窗户纸。

阵容方面,球队的头号球星当属西汉姆联前锋“小豌豆”埃尔南德斯。除此之外,还有效力美国大联盟的多斯桑托斯兄弟和贝拉,效力本菲卡的中锋吉梅内斯、埃因霍温边锋洛萨诺等人。

从小组赛的对阵来看,墨西哥队的出线形势并不明朗,首先面对从未战胜过的德国,胜算很小;从历史交锋来看,瑞典队面对中北美的球队往往发挥不佳;而面对作风顽强、执行力出色的韩国队,墨西哥可能会有一些困难。

### 韩国

#### 亚洲“一哥”盼突围

韩国队的晋级之路看起来很凶险,不过并非没有机会。瑞典队在后伊布时代缺少球星,墨西哥队虽然经常在中北美地区称王,但是进入世界杯决赛圈后成绩惨淡。

要想成功突围,韩国队需要依仗“亚洲一哥”孙兴慜的个人表现,他是太极虎的绝对进攻核心,本赛季在英超热刺队表现出色,贡献18个进球和10次助攻。孙兴慜